
BOLSA DE CROCHÊ UNISEX
Material:1 EuroRoma Spesso 4/24 de

1kg na cor Chumbo (cód. 350);1
Conjuto de MosquetãoArgola para

Fechamento;Agulha de Crochê
9mm;Tesoura.

Tamanho: 35cm de largura x 29cm de
altura (sem a alça)

EXECUÇÃO DA BOLSA DE CROCHÊ MASCULINA

Inicie com 25 corr (24 de base + 1 de virada), trabalhe 1 p.b. na 2ª corr a contar da agulha, 1 p.b. em cada das 23
corr seguintes, 4 p.b. na última corr; trabalhe no outro lado da corr de base 1 p.b. em cada das 23 corr

seguintes,
3 p.b. na última corr de base. Passe para o p.b. seguinte sem finalizar a carr e trabalhe 1 p.b. em cada p.b. até

completar 24 carr – lembre de colocar um marcador para saber onde começa/termina cada carr.

Forme a aba da bolsa trabalhando mais 15 carr de p.b. somente sobre metade dos pontos.Passe 1 carr de
p.bxmo contornando a aba e a abertura da peça. Corte e arremate o fio.Alças: Prenda o Spesso bem próximo do

início da aba, suba com 1 corr, trabalhe 1 p.b. em cada dos 2 próximos pontos, *1 corr, vire a peça, 1 p.b. em
cada dos 2 próximos p.b.*. Repita de * a * até completar 105 cm de comprimento e prenda no lado oposto.Faça

outra alça menor, com 15 carr, na parte inicial e central da aba – observe a localização no gráfico.Prenda o
mosquetão e a argolinha na frente da bolsa de crochê masculina.


